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* * * 

 

- Abre a reunião o Sr. Bruno Zambelli. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - BRUNO ZAMBELLI - PL - Havendo número 

regimental, declaro aberta a primeira reunião desta Comissão Parlamentar de Inquérito, 

constituída pelo Ato nº 64, de 2024, com a finalidade de investigar denúncias sobre a 

situação econômico-financeira das Santas Casas no estado de São Paulo.  

Registro com muito prazer a presença dos nobres deputados Rômulo Fernandes... 

O Rômulo não subiu, então não. O Simão Pedro, deputado Simão Pedro, Rafael Saraiva, 

Clarice Ganem e Delegado Olim. E eu, Bruno Zambelli. Gostaria de informá-los que 

indico o deputado Olim para ser relator desta CPI. 

Agora vamos pautar para a deliberação. Em discussão... Não, vamos lá, então. 

Vamos ler o item. Está bom.  

Requerimento nº 1941, de 2024, requer, nos termos do Regimento, que seja feito 

o convite ao Dr. Walter Karakhanian, mestre, doutor em medicina na área de 

concentração em cirurgia, professor adjunto na disciplina de cirurgia vascular da 

Faculdade de Ciências Médicas da Santa Casa de São Paulo, professor de técnica 

cirúrgica da Faculdade das Américas e receptor de residência médica da Prevent Senior, 

para o escopo de trazer relevantes informações a esta Comissão Parlamentar de Inquérito, 

com a finalidade de colaborar com a apuração que está tendo lugar neste colegiado acerca 

da atual situação da Santa Casa de Misericórdia de São Paulo, principalmente no que 

tange a sua saúde financeira e administrativa. Solicitante, deputado Olim. 

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em 

votação o requerimento. As Sras. e os Srs. deputados que forem favoráveis permaneçam 

como se encontram. (Pausa.) Aprovado o requerimento.  

Nada mais havendo a tratar...  

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Pela ordem. 
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O SR. PRESIDENTE - BRUNO ZAMBELLI - PL - Pela ordem, com a palavra, 

Delegado Olim. 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Só rapidamente queria, primeiro, agradecer 

por ter me escolhido como relator. Eu acho que esse Dr. Walter Karakhanian, que eu 

chamei aqui agora, vai poder dar muitas informações para nós desta CPI das falcatruas 

que acontecem na Santa Casa de Misericórdia do Estado de São Paulo, onde tem uns 

quadrilheiros lá há anos tomando conta. 

Então, acho importante a gente trazer aqui as pessoas que ganham altos salários, 

enquanto as pessoas não têm remédios para serem atendidas na Santa Casa por falta de 

dinheiro. E, sim, altos salários e outras coisas que acontecem. Acho que vai ser muito 

importante, agradeço já de antemão e vamos começar aqui a verificar que podemos fazer 

muito mais para a população que deixa de ser atendida por causa das emendas, milhões 

que chegam nas Santas Casas e, às vezes, a população passa por aperto por causa de 

pessoas que estão lá só com vontade de ver o seu lado, para cada vez ficar mais rico e não 

dar bola para aquelas que tanto necessitam, que são as pessoas que vão nas Santas Casas, 

que realmente necessitam da saúde, porque não podem pagar.  

Muito obrigado, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - BRUNO ZAMBELLI - PL - Obrigado, deputado. Com 

a palavra. 

 

O SR. SIMÃO PEDRO - PT - Sr. Presidente, eu compareci a esta reunião, que é 

minha obrigação em primeiro lugar, em um gesto de ajudar a fazer funcionar a CPI. Então, 

acho que com o convite que o deputado Delegado Olim propõe, do Sr. Walter, acho que 

nós damos o primeiro passo.  

Nós também vamos contribuir com sugestões para que a gente possa ter um 

quadro bom da situação das Santas Casas no estado e pensar soluções, mas eu queria fazer 

uma solicitação, Sr. Presidente, porque há um esforço nesta Casa de... Nós temos vários 

deputados e deputadas que são candidatos a prefeito, nós estamos há 25 dias das eleições 

do primeiro turno. Muitos deputados que não são candidatos estão coordenando 

campanhas majoritárias. 
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Então, eu queria fazer uma solicitação de a gente suspender os trabalhos desta CPI 

até pelo menos o dia sete, dia oito, quarta-feira, porque a gente assim consegue... Senão 

não vai dar quórum, alguns esforços comparecem aqui, outros não estarão, então gera um 

nervosismo, uma frustração. 

Acho que seria de bom senso a gente adiar até o dia sete, suspender, vamos dizer 

assim, os trabalhos até o dia sete. E aí nós retomamos com a oitiva do Dr. Walter e com 

as demais sugestões que a gente possa fazer.  

 

O SR. PRESIDENTE - BRUNO ZAMBELLI - PL - Estamos todos de acordo? 

Maravilhoso. Ok. Então, de acordo, encerramento.  

Não havendo mais nada a se tratar, declaro encerrada a nossa reunião.  

 

* * * 

 

- Encerra-se a reunião. 

 

* * * 


